
☆☆☆「かしこく やさしく たくましい松っ子」に！☆☆☆

一歩前へ一歩前へ
☆☆☆子どもが「喜んで登校 満足して下校」する学校づくり☆☆☆

◆ 夏休み作品展

長崎県全域に緊急事態宣言が出されたため、残念ながら保護者の皆様や地域の皆様には公開す

ることができませんでしたが、子どもたち同士での作品鑑賞は予定通り行いました。工作、裁縫、

図画・ポスター、毛筆、自由研究等、子どもたちはそれぞれに頑張って作品を仕上げていました。

中には、一人でたくさんの作品づくりに励んだ子や、作成にかなりの時間を費やした子もいて、

とても感心しました。きっと、子どもたちと一緒に作品づくりに取り組まれた御家庭も多かった

のではないかと思います。御協力に感謝します。

作品づくりは大変だったと思いますが、その分、完成したときの達成感や満足感は格別だった

のではないでしょうか。充実した夏休みを過ごしたことを感じ、とてもうれしい気持ちになりま

した。

◆ 運動会に向けて

１０月３日（日）は、運動会を予定しています。今、コロナ対策をしながら、運動会に向けて

の練習や準備を行っているところです。子どもたちによる話し合いの結果、今年度の運動会のス

ローガンは「一致団結 心を一つに 松っ子！」に決まりました。制限の多い中での準備となり

ますので、メリハリのある指導を心がけ、コロナ対策も含めてみんなで協力しながら取り組んで

いくよう、そして、心を一つにできるよう励ましていきたいと考えています。
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◆ 運動会について

今年度の運動会は、昨年度同様、新型コロナウイルス感染対策の観点から、次のような

方法で行うよう計画しています。

保護者の皆様の御理解と御協力をお願いします。

○ 時間を短縮し、午前中日程とします。（昼食なし）

※内容は子どもたちの種目のみとします。

（育友会、消防団、婦人会、敬老会、来賓種目は行いません。）

○ 密集を防ぐ工夫

※保護者用のテントを増設します。

（来賓・地域の皆様の参観は御遠慮いただき、家族のみの参観とします。）

※来賓席・敬老席をなくし、「ゆずり合いテント」として保護者に開放します。

◆ 発熱等、風邪症状のある方や体調不良の方の参観はできません。当日は必ず検温をし、

健康状態を確認の上、来校ください。また、マスクの着用をお願いします。

○ 熱中症を防ぐための工夫

※演技・競技を行うときは、子どもたちはマスクを外します。小まめに水分補給をするよ

うにさせますが、プログラムの中にも「給水タイム」を位置づけています。（併せて「消

毒タイム」も設けています。）

◆ 校内研修

我々教職員は、子どもたちが

意欲をもって学習に取り組める

ように、また、「できた」「わかった」という気持ち

を味わわせることができるように、指導力に磨きをかけるための努力を

怠らないようにしなくてはいけません。

その一環として、学校では「校内研修」という時間を確保し、教職員としての資質向上（指導

力の向上）を目指した学習会を行っています。
先日は、「水彩画の指導法」についての実技研修を行いました。講師は、図画工作を得意とする、

５年担任の板谷真智子先生です。上の３枚の模様は、そのときに我々で実際に作成したものです。
初めて絵の具を使わせるときの楽しみ方の例も紹介してもらいました。形や色で表現する楽しさ
を感じさせるための指導法について学ぶ時間となりました。
また、本校では今年度より、算数科の指導の研究に取り組んでいます。研究主題を「児童一人
一人の確かな学力の向上をめざして」として、授業改善や学習環境の整備に取り組んでいるとこ
ろです。こちらは研究主任である、１年担任の朝長美沙子先生を中心として、全職員で共通理解
を図り、実践しています。今後は、各担任が行う授業を見せ合い、指導の技術を磨いていきます。


